
Hur ser 
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återstarten?
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8-9 September, 98 respondenter



Hur kommer ni på ert företag att 
hantera återstarten?

43 procent räknar inte med 
att återgå till kontoret i 
samma utsträckning som 
innan pandemin

19%

38%

43%

Tillbaka till kontoret från 29 september – allt som innan pandemin.

Stegvis återgång till kontoret under hösten.

Vi planerar inte att återgå till kontoret i samma utsträckning som innan pandemin.



Har ni anpassat ert kontor inför 
återstarten?

74 procent har inte 
anpassat eller byggt om 
kontoret

26%

74%

Ja, vi har byggt om eller möblerat om Nej, kontoret ser lika ut ungefär som innan



Känner du/ni er förberedda på 
återstarten?

78 procent har förberett sig 
väl på återstarten

78%

22%

Ja, vi har förberett oss väl. Nej, återstarten kom för snabbt.



Hur förväntar ni er att fördelningen 
mellan kontors- och distansarbete 
kommer att se ut om ett halvår?

91 procent räknar med 
distansarbete på minst en 
dag i veckan

7%

73%

19%

Inget distansarbete Distansarbete 1-2 dagar i veckan Distansarbete mer än 2 dagar i veckan




